【2020年2月29日第34期文法播报】

疫情防控期间,为确保学校利用雨课堂开展在线教学的稳定性,保障在线教学的课堂质量,学校下发了《关于启用雨课堂分中心(长江雨课堂)的紧急通知》,要求从2月29日上午8时起,原使用"雨课堂"进行教学的师生需使用新版"长江雨课堂"分中心进行教学活动。2月29日周六上午8点至3月1日周日16点开始进行"长江雨课堂"测试,由于担心服务器迁移过程中出现数据丢失现象,建议教师将所有教学数据(包括课件、试卷、学生学习数据等)全部导出保存备份。"长江雨课堂"分中心是由学堂在线开发,可以更好的保障在线教学的流畅度,并增加了"桌面共享"等新功能,方便编程演示教学,其软件与微信公众号名为"长江雨课堂",软件图标背景色为红色。

今日我院疫情防控"日报告""零报告"工作已顺利完成。经统计,我院教职工共计53人在津,1人在温哥华,6人在异地,均已积极主动做好个人防护,无发热等异常情况。在校本科生和MPA研究生,均无留校和提前返校情况。截止2020年2月29日14时,我院师生没有发现任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

预计从 3 月 2 日起,我校教师可以使用新的"长江雨课堂"开展教学活动。由于是第一次进行分中心部署,不排除在数据迁移过程中会有少量 bug,各位老师在使用过程中遇到问题请及时反馈。虽然启用"长江雨课堂"会在一定程度上缓解在线直播时出现网络卡顿的现象,但还请各位老师提前做好预案,如腾讯课堂、腾讯会议、QQ 群等教学工具以应对突发情况。

人文与法律学院 2020年2月29日